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ATA Nº 017/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIA 

LOPES DA LAGUNA/MS, REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2025 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Guia Lopes da Laguna/MS, foi realizada sessão legislativa 

ordinária, sob a presidência do Vereador Moacir Duchini. Constatada a presença de quórum 

legal, com ausências dos Vereadores Julio Arguelho dos Santos e Daniel Vieira da Silva, o 

Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária, proferindo: “Em nome 

de Deus e da Democracia, chegada a hora regimental, havendo quórum legal, declaro abertos 

os trabalhos da presente sessão ordinária”. Em conformidade com a Resolução nº 001/97, foi 

solicitada ao Vereador Marcus Vinícius Duarte Ferreira a leitura do trecho bíblico. Na 

sequência, foi colocada em votação a Ata nº 016/2025, da sessão anterior. Não havendo 

manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Julio Cesar Sousa de 

Oliveira, a leitura dos expedientes recebidos (ofícios, comunicados, convites e demais 

correspondências). O Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente, concedendo cinco 

minutos aos vereadores inscritos para apresentação de indicações, requerimentos e leitura de 

pareceres, sem direito a aparte. O Primeiro Secretário procedeu à chamada: Ver. Mariano 

Ribeiro Ferreira – Leitura de parecer da Comissão Permanente como membro relator; Ver. 

Marcus Vinícius Duarte Ferreira – Leitura de parecer da Comissão Permanente como membro 

relator. Encerrado o Pequeno Expediente, foi aberto o Grande Expediente, sendo facultado o 

uso da palavra aos vereadores por dez minutos, com direito a apartes. No entanto, todos os 

parlamentares dispensaram o uso da palavra. Encerrado o Grande Expediente, passou-se à 

Ordem do Dia, onde foram apreciadas as seguintes matérias: Colocados em votação os 

pareceres da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final sobre o 

Projeto de Lei nº 012/2025, de autoria do Executivo Municipal. Não havendo manifestação 

contrária, os pareceres foram aprovados por unanimidade (com a devida emenda). Em 

seguida, foram colocados em votação os pareceres da Comissão Permanente de Finanças, 

Orçamento e Servidores Públicos sobre o mesmo projeto. Aprovados por unanimidade. 

Logo após, foi colocado em votação o Projeto de Lei nº 012/2025, de autoria do Executivo 

Municipal. Não havendo manifestações contrárias, o projeto foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à fase de Explicação Pessoal, com tempo 

de cinco minutos para cada vereador inscrito, sendo vedados os apartes. Foram chamados os 

seguintes vereadores: Mariano Ribeiro Ferreira, Marcus Vinícius Duarte Ferreira e Daniel 

Antônio Silva Cabral. Concluída a Explicação Pessoal e não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos da presente 

sessão ordinária, determinando a lavratura da presente ata, que será assinada por ele e pelo 

Primeiro Secretário, após aprovação.  

mailto:financeiro@camaraguialopesdalaguna.ms.gov.br

